

Na temelju čl. 53. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću (Klasa: 003-08/16-01/01, Ur.broj: 2125/61-01-16-42 od 09. lipnja 2016. godine) Stručno vijeće na svojoj 288. sjednici održanoj 01. rujna 2021. donijelo je

ODLUKU

o pokretanju projekta „Stopama Eugena Pusića“

I.

Na temelju prijedloga dekanice dr.sc Vlatke Ružić, prof.v.š. pokreće se projekt „Stopama Eugena Pusića“ koji projekt se sastoji od stručnih, znanstvenih i akademskih aktivnosti povezanih s područjem znanstvenog djelovanja pok. prof. Eugena Pusića.

II.

Projekt opisan u točki I. ove odluke financirati će se iz sredstava Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću te drugih izvora financiranja.

Sve odluke povezane s financiranjem projektnih aktivnosti donosi dekanica u suradnji s voditeljicm projekta .

Voditeljica projekta dužna je dva puta za vrijeme trajanja projekta dostaviti dekanici odnosno Stručnom vijeću financijsko izvješće o projektnim aktivnostima.

III.

Kao voditeljica projekta imenuje se zaposlenica Maja Grubišin te se ista zadužuje za pripremu dokumentacije za pokretanje te upravljanje projektom „Stopama Eugena Pusića.

Ovlašćuje se dekanica da u provedbu projekta, po potrebi, može uključiti i druge dionike, s kojima će se sklopiti odgovarajući ugovori ili sporazumi.

III.

Projekt Stopama Eugena Pusića ostvarivati će se kroz tri glavne sastavnice:

- Monografija – Stopama Eugena Pusića
- Kratki dokumentarni film
- Međunarodna konferencija
- Pokretanje inicijative imenovanja ulice Eugena Pusića u Zagrebu

IV.

Projekt Stopama Eugena Pusića provoditi će se od dana 10. rujna 2021. godine i trajati će do 10. rujna 2022. godine.

V.

Zadužuje se voditeljica projekta izraditi plan aktivnosti projekta u roku od 30 dana od dana donošenja ove Odluke te istog dostaviti dekanici odnosno Stručnom vijeću na usvajanje.

VI.

Aktivnosti projekta „Stopama Eugena Pusića“ provoditi će u suradnji s drugim nastavnim i nenastavnim osobljem Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću koje odredi dekanica.

VII.

Međusobni odnosi između Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću i ključnih vanjskih suradnika na projektu uredit će se ugovorom odnosno sporazumima o partnerstvu u provedbi projekta.

Ugovore odnosno sporazume o partnerstvu u provedbi projekta odobrava Stručno vijeće.

VIII.

Voditeljica projekta dužna je dva puta za vrijeme trajanja projekta izvijestiti dekanicu odnosno Stručno vijeće o provedbi plana aktivnosti projekta te na vrijeme ukazati na eventualne nedostatke i prepreke kod realizacije planiranih aktivnosti.

IX.

Veleučilište „Nikola Tesla“ objaviti će ovu Odluku na svojim internetskim stranicama.

Voditeljica projekta se zadužuje obavijestiti relevantne institucije (Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Vlada Republike Hrvatske, Ministarstvo znanosti i obrazovanja kao i sve pravne fakultete te visokoškolske ustanove koje imaju upravno pravni smjer i dr.) o pokretanju projekta te iste pozvati na suradnju u realizaciji projektnih aktivnosti.

Voditeljica projekta je dužna o svim aktivnostima koje poduzima u sklopu projekta obavijestiti dekanicu.

X.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na internetskim stranicama Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću.

Klasa: 003-08/21-02/01
Urbroj: 2125/61-01-21-150
Gospić, 1. rujna 2021. godine

dekanica
dr.sc. Vlatka Ružić, dipl.oec.

